

ЗНАЙ НАШИХ!



Исмаил Аблушев – победитель Первенства России

НА ПРОХОДИВШЕМ в конце февраля в Челябинске Первенстве России по рукопашному бою среди юниоров и юниорок мегионский спортсмен стал первым.

На соревнования приехало около 200 спортсменов со всей России – от Калининграда до Камчатки. Город Мегион в составе сборной Ханты-Мансийского автономного округа-Югры представлял воспитанник МБУ "Спорт-Альтаир" Исмаил Аблушев.

В жёсткой конкурентной борьбе "рукопашник" из Мегиона завоевал золотую медаль в весовой категории 60 килограммов.

Поздравляем спортсмена и его тренеров-преподавателей Александра Осипова и Маннура Шихова с победой!

Управление информационной политики